

臺北市是我最喜歡的城市之一，這裡的建築很特別，食物好吃，交通也方便。現在，我們來認識高樓林立的都市——臺北市吧！

在我升上三年級前的暑假，爸爸帶我去餐廳吃飯，等了很久，美食終於上桌了，有美味的棒腿，也有好吃的炒飯，讓我不禁垂涎三尺，其中我最喜歡的食物是臭豆腐和熱呼呼的小籠包。很多人認為臭豆腐因為有「臭」這個字，所以不喜歡吃，可是臭豆腐不但不會臭，反而非常好吃，小籠包的外表白白的，咬下一口，裡面的汁就會流出來，暖呼呼的小籠包表皮，讓我們看不到裡面的醬料，非常神祕。

臺北市的一零一大樓，總共有一百零一層樓，外形彷彿一節一節的竹子，慢慢往上升。每一層樓的外圍都有著方孔古錢圖案，象徵它是臺北市重要的金融中心。此外，位於臺北市的迪化老街，每年的農曆年都會舉辦「年貨大街活動」，還有古老的建築，讓很多來自國外的朋友藉此認識臺北市。



臺北市是個交通方便的大都市，只要在公車站等五分鐘，公車司機就會開著公車到達公車站，上車之後只要拿出悠遊卡，「嗶」的一聲就付完公車費了真方便。我曾經在公車上看見一位作著輪椅的老人想上車，卻上不了，就在這時候，熱心的司機伯伯，幫這位老人上車，難怪外國朋友總是說「臺灣人真有人情味」。臺北市的捷運非常便捷，坐上捷運「咻——」的一聲馬上到達目的地，像一隻豹，非常迅速。

臺北市有特別的建築也有美味的美食，交通更是方便。希望有更多來自國外的客人，感受這裡的文化與民情，讓大家認識臺灣！

走進臺北市

作者 40605 朱奎翰

在鄉下，我常聽到媽媽說：「城市的捷運和公車，不但搭乘方便，還能節能減碳，減少空氣汙染。」令我真想去臺北市搭乘捷運和公車喔！

今年，我終於實現願望，媽媽帶著我們去臺北旅行。當公車行駛一段路，遠離我從小出生、生長的地方，廣闊的道路出現在眼前，一輛輛的公車從我面前駛過，發現公車車廂妝點著五顏六色的圖案，色彩真是繽紛！我們轉搭捷運，車

廂裡很安靜，有的人在滑手機，有的人在打電話……真是忙碌。

走出捷運站，遠遠望去前方大排長龍，究竟大家在排什麼？呵！原來他們是在買臭氣四溢的臭豆腐，外脆內軟的口感很好吃，我們走了一段路，遠離賣臭豆腐的店，知名小籠包店出現在眼前，小籠包的外型有如會說話的小包子很可愛，小籠包的餅皮很像人類的臉，吃進嘴裡入口即化，還會噴汁，真是美味。



走進林安泰古厝，眼前景象有如看到古裝劇的場景，身處在皇宮內，她有著好幾座連接在一起的院子，還有人造拱橋橫跨在大湖兩側，真是美得無法用言語形容。



每一次來到臺北市，總會讓我想起和奶奶逛臺北城的美好回憶。

走進臺北市

作者 40625 黃泯霏

熱鬧的臺北市，她是我生長的地方。小時候，我一直希望可以快點長大，親自看看那充滿高樓大廈的臺北市。

臺北市的交通工具很多，像高鐵和捷運，它們不但很方便還很快速，更可以降低空氣汙染，和爸爸媽媽出去玩，總會想到這些方便的交通工具。



香噴噴又美味的美食，是我熱愛臺北市的原因之一，我最愛喝的珍珠奶茶，茶的香味，配上軟軟的珍珠，好喝極了；臭氣衝天的臭豆腐是爸爸和媽媽的最愛，每次經過臭豆腐的店，爸爸總要吃一盤。臭豆腐雖然很臭，但是口感外酥內軟，很特別，濃郁的醬汁，讓人停下腳步，想進去小吃店嘗嘗看。

101大樓的頂樓有一個觀景臺，晚上可以去看夜景，那裡



的景色十分迷人；充滿歷史的故宮，裡面藏滿許多文物，有趣的解說讓我更了解歷史，而這些文物令我大開眼界，媽媽告訴我，這裡展示的文物都已經有百年歷史！大家可以來參觀。

看完以上的介紹，你有沒有更喜歡臺北市的交通、美味的美食和好玩的景點嗎？歡迎大家有機會可以來看看車水馬龍的臺北市！

這是我的家鄉——新北市，她有很多特殊的地形景觀、特別的建築和美食。讓我帶你進入這個新舊雜陳的城市吧！



首先，我要介紹位於野柳的女王頭，她是蕈狀石在風的作用下形成的，看起來就像女王的頭。但在民國七十五年到民國一百年之間，因為自然風化和人為破壞，女王頭的脖子越來越細。為了保護她，現在已經把她圍起來，不讓遊客觸摸她。附近有小公主頭，當女王頭功成身退，小公主頭就會取代她。

一陣陣香味飄來，只要聞到了就會餓。這是石頭火鍋的香味，你可以從老闆那裏拿很多火鍋料，再請員工幫忙炒，吃起來美味又滿足。還有還有，淡水的鐵蛋，讓很多人讚不絕口。有一次，妹妹吃了鐵蛋後，就一直跟媽媽說她還要吃。媽媽只好再買一包，回家的路上妹妹直喊「肚子好痛」，原來她吃太多的鐵蛋。

最後，我們來到新北市有特別的建築，漁人碼頭和淡水古蹟博物館。漁人碼頭可以觀賞美麗的夕陽和搭乘渡輪，是很值得



去的觀光景點。淡水古蹟博物館，介紹了很多古蹟，也有志工定期巡檢古蹟，了解維護情形。這些建築都很特別。

聽完了這些介紹，我想你一定記得女王頭、小公主頭、淡水古蹟博物館、漁人碼頭、美味的鐵蛋和石頭火鍋。你應該會想要再次拜訪這新舊雜陳的都市吧！